

СЕКРЕТЫ ИНДЕЙЦЕВ ЮЖНОЙ АМЕРИКИ
ПЕРУ-КОЛУМБИЯ
LIMA- CUSCO- MACHU PICCHU- BOGOTA- CARTAGENA
10 ДНЕЙ / 9 НОЧЕЙ

МАРШРУТ

День 1 : ЛИМА

Международное прибытие в Лиму (столица Перу) , Встреча в аэропорту и трансфер в отель. Отдых.

День 2 : ЛИМА – сититур.

Завтрак в отеле.

Ваш тур начнется в центре Лимы , Вы посетите главную площадь, где Лима была основана как "Город королей " в 1535 году , который впоследствии уже был известен по имени Лима,когда Перу провозгласила свою независимость от испанской Короны в 1821 году. Там Вы увидите Президентский дворец, дворец архиепископа и Главный Собор. Затем Вы посетите дом Алиага, Церковь Сан Франциско, которая имеет завидную коллекцию старинных книг и подлинную сеть катакомб , открытых для публики . Затем Вы отправитесь в Пуэбло посетить Музей Ларко , основанный Рафаэлем Ларко Хойл в 1926 году. Музей , расположенный внутри вице-королевского особняка, построенный на доколумбовой пирамиде в 7 веке , где находится наиболее полная коллекция доиспанских золотых и серебряных артефактов , а с изделиями куски эротического искусства . Свободная вторая половина дня.

День 3 : ЛИМА – Куско сититур.

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Лимы для перелета в Куско.

Транспорт будет ждать вашего прибытия в аэропорт Куско и доставит Вас в гостиницу. Вас будет сопровождать гид, который будет информировать вас об услугах и достопримечательностях города по пути .

Вы начнете экскурсию по городу Куско с посещением Кориқанча , также известного как " Храм Солнца " (или " храм позолоченного") , строительство которого было заказано инком Пачакутек (1438-1471) . Храм был использован в качестве основы для построения монастыря Санто-Доминго после прихода захватчиков - испанцев. Он был построен, когда Империя инков поклонялась Солнцу (Инти , на языке кечуа) , и стены империи были полностью покрыты золотыми листами, в ее дворах росла золотая кукуруза, и стены империи окружали Ламы в человеческий рост.

Инти Райми фестиваль , где поклоняются Солнцу , проходит 24 июня каждого года , во время летнего солнцестояния.

После этого мы отправимся в Кенко , расположенный в четырех километрах от Куско Сити, этот археологический комплекс, в основном, используется в религиозных целях , и считается, что здесь имели место сельскохозяйственные ритуалы. Вы, наконец, посетите остатки Пука Рикага , расположенный в семи километрах от Куско . Пука Рикага означает «Красная крепость» , архитектурный комплекс предположительно использовался для военных целей , он имеет много комнат , площадей, стен и башен , и считается, что инки использовали его для обороны , пока их предводитель Пачакутек отдыхал в Тамбомачай.

День 4 : Куско- Мачу-Пикчу – Куско.

Завтрак в отеле

Транспорт доставит Вас из отеля в Куско до вокзала Ollantaytambo, где гид поможет Вам сориентироваться на вокзале и доехать до Мачу-Пикчу .

Обед в кафе Инкатерра.

Ваш тур в Мачу-Пикчу начинается с поездки на поезде к Агуаскальентес, что занимает приблизительно 2 часа . Этот город также известен как "деревня Мачу-Пикчу " и является последней остановкой перед входом в наиболее важное место, проводимых археологических раскопок в Перу. В Агуаскальентес можно найти ж/д вокзал , рынок ремесленников, сувениров, рестораны и отели различных категорий для тех, кто

предпочитает ночевать у подножия горы и подняться на нее рано. Наконец, после короткого трансфера вы достигнете Мачу-Пикчу, который считается шедевром инженерии и архитектуры, что служило Университетом и убежищем у для предводителя инков Пачакутека (1438-1572) .

Мачу-Пикчу, что означает "Старая гора" , считается объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО и одним из новых семи чудес света . Уже находясь в цитадели, Вы дополнительно сможете посетить Intipunku (Солнечные ворота), в Вайна Пикчу (в зависимости от наличия свободных мест) и Мост инков. Во второй половине дня возвращение на поезде в Куско.

День 5: ПЕРУ-КОЛУМБИЯ.

Завтрак в отеле.Трансфер в аэропорт и перелет в Боготу, Колумбия. Встреча в аэропорту, размещение в отеле.

День 6: Богота – сититур.

Завтрак в отеле. Панорамный пешеходный маршрут по историческому центру столицы: Колониальный Театр , дворец Сан-Карлос, где работает колумбийская канцелярия, Площадь Симона Боливара , Кафедральный собор, Капитолий и мэрия . Посещение знаменитого Музея золота с 5,000 золотых частиц , оставшихся после индейцев , более 20.000 костных объектов , керамики и текстиля из 13 разных культур. Возвращение в отель.

Подъем на гору Мнсеррате, откуда можно насладиться видом на город с высоты птичьего полета.

Включает: транспорт, профессиональный англоговорящий гид, входные билеты во все упомянутые места.

День 7: Гуатавита – Легенда Золотого Эль Дорадо.

БОГОТА – СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ, ЛИБО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ТУР НА ВЫБОР: ЛАГУНА ГУАТАВИТА ПО ЛЕГЕНДЕ ЗОЛОТОГО ЭЛЬ ДОРАДО, СОЛЯНОЙ СОБОР В ЗИПАКИРА ИЛИ СОВМЕЩЕННЫЙ ТУР.

Завтрак в отеле. Можно взять на выбор тур на лагуну Золотого Эль Дорадо(6 часов) , в Соляной собор Зипакира (4 часа) или оба тура на целый день.

ЛАГУНА ГУАТАВИТА ПО ЛЕГЕНДЕ ЗОЛОТОГО ЭЛЬ ДОРАДО: Начало тура в 9:00 утра . Путешествие начинается на северо-востоке Боготы, проезжая по деревне Ла калера можно насладиться захватывающим панорамным видом на город . Путешествие продолжается по сельской местности , пока мы не приедем в город Новая Guatavita , оттуда вдоль водохранилища Tominé мы поднимемся к месту, где находится лагуна- парк Guatavita . Центром парка является лагуна, где более 600 лет назад проходила церемония, известная по Легенде Золотого Эль Дорадо . Приехав туда, мы совершим пешеходную экологическую прогулку вдоль лагуны и посмотрим на нее с разных смотровых площадок, как когда-то делал касике (предводитель индейской общины) . После завершения тура Лагуна-дель- Сасіке Гуатавита мы вернемся в Новую Гуатавиту, чтобы отведать местной кухни за обедом на берегу водохранилища Tominé , где располагаются центры разных водив спорта . После обеда мы совершим пешеходную экскурсию по мощеным улицам города и отправимся в Ziraquíá.

СОЛЯНОЙ СОБОР В ЗИПАКИРА : Это соседний город, где находится Соляной собор в одной из бывших соляных шахт. По приезду в город Зипакира мы зайдем в Соляной собор , католический религиозный храм, расположенный в туннелях бывшей соляной шахты. Здесь собрание концептуальных фигур, созданных художниками-натуралистами, экспрессионистами и концептуалистами придает мистический смысл собору. Туннели, из которых состоит храм, являются примером работы тонкого концептуального искусства. У нас будет возможность узнать историю Собора, испытать на себе труд добытчика соли и взять на память кусочек соли из Собора. Мы посмотрим небольшой фильм о Соборе и световое шоу внутри шахты, увидим Водяное зеркало и Музей соли и соляной индустрии. После посещения собора мы совершим живописную прогулку , чтобы увидеть архитектуру Колониального и Республиканского периодов, сохранившуюся в городе Зипакира. Возвращение в отель в Боготе.

День 8: Богота – Картахена.

Завтрак в отеле. Свободная первая половина дня. В 14:00 Панорамный тур по основным районам города: Восагранде, Кастиллогранде и Манга, также мы посетим городскую Колониальную крепостную стену. Экскурсия проводится по пешеходному сектору города, по его уютным узким колониальным улочкам с разноцветными двухэтажными домами и красивыми балконами. Посещение церкви Сан-Педро-Клавера, принадлежащей Обществу Иисуса с семнадцатого века и восхождение на Серро-де-ла-Попа, гору, на которой стоят церковь и монастырь с тем же названием, построенные с 1609 по 1611 . Завершаем тур посещением Кастильо-де-Сан-Фелипе, который является наиболее важной крепостью испанского колониального периода в защите наших земель от нападений пиратов и морских разбойников. Возвращение в отель.

Включает: Транспорт, профессиональный англоговорящий гид и входные билеты во все упомянутые места.

День 9: КАРТАХЕНА – ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ТУР НА ЦЕЛЫЙ ДЕНЬ НА ПЛЯЖ ОСТРОВА РОСАРИО.

Завтрак в отеле. Свободный день для отдыха или дополнительный тур на острова Росарио. Тур начинается на пристани Картахены, где все встречаются для посадки на групповой катер в направлении национального природного парка «Острова Росарио» (продолжительность поездки 1 час). Обзорная экскурсия по островам архипелага; по желанию остановка у входа в аквариум. Заезд на пляж одного из островов, свободное время, чтобы насладиться морем и типичным островным обедом. Во второй половине дня (15:00) возвращение на катере в Картахену.

В стоимость входит: Групповой катер туда и обратно, типичный островной обед с 1 напитком (газировка).

В стоимость не входит: Портовый налог в Картахене (\$8 USD), вход в аквариум на острове (10 USD) , трансфер отель-пристань- отель.

Отправление от порта: 08:00 , Отправление с острова: 15:00.

День 10: Трансфер в аэропорт.

Завтрак в отеле. Трансфер отель-аэропорт для вылета в Боготу и стыковки на международный рейс.

КОНЕЦ УСЛУГ

Цена по запросу, open-up@openup.travel